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ПРОТОКОЛ № 15 

засідання Приймальної комісії 

ДВНЗ «Київський коледж легкої промисловості» 

04.08.2020 р.          м. Київ 

 

Голова Приймальної комісії: Ганна Щуцька 

Відповідальний секретар ПК: Вікторія Коваль 

Присутні: Юрій Щербань, Тетяна Пономаренко, Олена Ночнюк, Олена Підгайна, 

Валерій Зарецький, Наталія Городня, Наталія Яцола. 

 

Порядок денний: 
 

1. Щодо вступу з документами про повну загальну середню освіту, які містять 

помилки. 
 

2. Щодо особливостей подання документів особами, які мають спеціальні 

умови щодо участі у конкурсному відборі. 

 

1. СЛУХАЛИ: заступника голови Приймальної комісії Юрія Щербаня стосовно 

інформаційного листа Міністерства освіти і науки України «Щодо вступу з 

документами про повну загальну середню освіту, які містять помилки» від 

04.08.2020 року №1/9-416, вступникам, які не можуть зареєструвати особистий 

електронний кабінет у зв’язку з помилками у власному документі про повну 

загальну середню освіту, необхідно звернутися до сервісу підтримки електронних 

кабінетів вступників (Забезпечується технічним адміністратором ЄДЕБО ДП 

«Інфоресурс») шляхом надсилання на електронну пошту відповідного електронного 

листа. До листа додати: сканкопії (фото) свідоцтва/атестата про ПЗСО, сертифіката, 

паспорта, скріншот помилки. 

УХВАЛИЛИ: інформацію Юрія Щербаня взяти до відома та в разі звернення 

вступників надавати роз’яснення щодо реєстрації електронних кабінетів. 

 

2. СЛУХАЛИ: голову Приймальної комісії Ганну Щуцьку, яка ознайомила 

присутніх що відповідно до інформаційного листа Міністерства освіти і науки 

України «Щодо особливостей подання документів особами, які мають спеціальні 

умови щодо участі у конкурсному відборі» від 04.08.2020 року №1/9-418, на 

виконання вимог Умов прийому для здобуття вищої освіти України в 2020 році та 

Умов прийому на навчання до закладів фахової передвищої освіти України в 2020 

році в ЄДЕБО реалізовано новий модуль «Особи зі спеціальними умовами вступу», 

завдяки чому вступникам зі спеціальними умовами вступу надано можливість 

подання електронних заяв.  



  

ВИСТУПИЛИ: уповноважена особа Приймальної комісії з питань прийняття та 

розгляду електронних заяв, забезпечення зв’язку з ЄДЕБО Марина Кліщук 

зауважила, що вступникам в яких наявне хоча б один сертифікат ЗНО 2017-2020 

років необхідно до реєстрації особистого електронного кабінету звертаються до 

одного із закладів вищої (фахової передвищої) освіти для створення в ЄДЕБО 

картки фізичної особи та додати до неї документи, що підтверджують вказане право. 

УХВАЛИЛИ: інформацію Ганни Щуцької та Марини Кліщук взяти до відома та в 

разі звернення вступників внести зміни в відповідному модулі ЄДЕБО. 

 

 

 

 



  

Додаток 1 

до протоколу № 14 

засідання Приймальної комісії 

 ДВНЗ «ККЛП» 31.07.2020 р. 

 

СПИСОК  

вступників до Наказу про зарахування  

на І курс денної форми навчання 

за рахунок коштів фізичних та юридичних осіб 

на основі базової загальної середньої освіти 
 

Спеціальність 022 Дизайн 

Освітні програми: Дизайн взуття, Дизайн аксесуарів 

 

 

 

 

 

 

 

Освітні програми: Дизайн одягу, Дизайн трикотажних виробів 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Освітня програма: Графічний дизайн  

№ 

з/п 
Прізвище, ім’я, по батькові 

Конкурсний 

бал 
Примітка 

1 Абаджян Єлизавета Масісівна   

2 Андрушко Павло Анатолійович   

3 Міщенко Денис В’ячеславович   

№ 

з/п 
Прізвище, ім’я, по батькові 

Конкурсний 

бал 
Примітка 

1 Волошина Меланія Романівна   

2 Гаращенко Ірина Максимівна   

3 Денисова Вікторія Віталіївна   

4 Завгородня Вероніка Сергіївна   

5 Коновалюк Кристина Олександрівна   

6 Міщенко Алєксія Леонідівна   

7 Намистюк Вікторія Вікторівна   

8 Погребна Марина Сергіївна   

№ 

з/п 
Прізвище, ім’я, по батькові 

Конкурсний 

бал 
Примітка 

1 Войцехівська Карина Олегівна   

2 Волошина Рєната Михайлівна   

3 Грушецька Вероніка Геннадіївна   

4 Єфременко Анна Володимирівна   

5 Кніга Анна Андріївна   

6 Лисяна Марія Олексіївна   

7 Мамонтова Кристина Максимівна   



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Відповідальний секретар ПК      Вікторія КОВАЛЬ 

8 Меліхова Дар’я Денисівна   

9 Овчаренко Анастасія Русланівна    

10 Островерх Альона Вячеславівна   

11 Парафієнко Анастасія Олексіївна   

12 Чащина Олександра Дмитрівна   

13 Швець Дар`я Анатоліївна   


